AYKHYEIY (Newton-Raphson)

1. T v cvvéptnon f(x) = x>-2x-5 7OV YPNCILOTOW|CULE GTO TPOTYOVUEVO
TPOYPOLOL, EIOOUE OTL e apy KN TPOSEYYIoN Xo=3, N HEB0d0g N-R cuvéive
npog v piCa. Na dmoete o e&nynon vyl cvppaivel avtd. Emmiéov, va
e€nynoete yoti omoldNToTE apyIKN TIUN Xo > ¥2/3 Ba 0dnyovoe 6e chyKAon.
Me 11 14En ovyKAiong cuykAivel ) péBodog mpog v pila; (IMa v andvinon cog,
VoL UMV YPNCLOTOMGETE TNV YVWOGOTY|, OO TO OTOTEAEGLLO TOV TPOYPELUATOC, TIUY
™mg picag)

2. Naoa npoceyyioete T1g pilec TG cLVEAPTNONG f(x)=x>-x-1 YPNOLOTOIDVTOS TNV
Newton-Raphson pé0060. ZeKIV|OTE LE TIC TOPAKAT® OPYLIKES TPOCEYYIGELS:
(@) x0=2,

(B) x0=0,

(y) xo="-2.

e Noa eénynoete o€ Kdbe mepintwon ta amoteAEGHOTO TOV AAPATE.

e No ddceTe TO GHVOLO TOV OPYIK®V TILMV X Y10 TIG 0TToieg 1 oV ykAon givar
eCacparopévn.

3. Noa epapuooete v péBodo Newton-Raphson yio va mpooeyyicete v V7,

4. H efiowon Inx = x-2 éyel dVo Acelg. Na TIg TPOGEYYIGETE YPNCILOTOIDVTAG TNV
péBodo N-R. T cupPaiverl av xo=1/2;

5. H g&iomon e* = 3x éye1 800 Moeig. Na Tic TPOcEYYIGETE YPNOILOTOIDOVTAS TNV
pébodo N-R.

6. Xtnv doknon 5, va epappodcete mpata v pEBodo ¢ dryotounong (2-3
EMOVOANYELS Kot EQOo0V Bpeite TIPATA TO SLOOTNOTO OTU OTTOI0 1) CLVAPTION
1Kovomolel Tic vroBéoeilc Tov Oempnuatoc Bolzano) yuo va Bpeite 600 apyucéc
TPOGEYYIGELC Xo KAl X TV 500 pridv. Tty cuvéyewa aAhdEte oe Newton-
Raphson Eexivovtog pe Tig apyikég TYES mov PprKarte.

Hoepatnpnon : Ot topandve acKNGELS sival TETOEG MOTE Vo pmopeite va Ppeite
TOLES OPYIKES TYES X B 00MYIG0oLV GE GUYKAIG KOt TOlEG OyL. TNV GUVEXELD,
ypEdleoTe TOV VITOAOYIGTN Yo va. pdBete oteg etvon o1 pilec.



